
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2010, às 9:00, no CENTRO CULTURAL, do município, NOVA REDENÇÃO, Estado BA, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARIA THEREZA CERQUEIRA SILVA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADEMAR MARTINS DE OLIVEIRA FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL
ANAMÉLIA BARBOSA ALMEIDA - ESCOLA MUNICIPAL JARDIM ENCANTADO
ARISTON TELES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
EPAMINONDAS ALVES DOS ANJOS FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL
GILDASIO SILVA DE OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
GISANA CRUZ DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
GISMAR MARTINS DE OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL
JAILTON MACEDO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
VALDA ADRIANY MACÊDO PINA - NÚCLEO I DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DA ZONA RURAL
VALDINEIA LIMA TEIXEIRA - DEPARTAMENTO DE TURISMO E MEIO AMBIENTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVA REDENÇÃO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
SLIDES

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Não. Apesar de falhas na cobertura terem sido apontadas, não obtivemos dados necessários para a apuração, como por exemplo os endereços. Ficou
acertado que seriam fornecidos após esta reunião e convocaríamos os membros para passarmos a solução em ?Reunião Extraordinária?.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Não. Por quê?
A COLETA ESTA ENCERRADA E A VERIFICAÇÃO SERÁ FEITA EXCLUSIVAMENTE PELA EQUIPE DO MUNICÍPIO,PORÉM FOI SOLICITADO O APOIO
DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAUDE NA VERIFICAÇÃO DOS DOMICILIOS NÃO OCUPADOS.NÃO HOUE RECUSA

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O PREFEITO QUESTIONOU  A COBERTURA DA COLETA NO MUNICÍPIO, ALEGANDO QUE O MUNICIPIO PLEITEIA JUNTO À ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO A APROVAÇÃO DE PROJETO DE LEI QUE INCORPORA AO MUNICÍPIO DE NOVA REDENÇÃO ÀS LOCALIDADES DE
TABOCAS,CALHAU,CALHAUZINHO,PERUCA(ANDARAÍ) E ASSENTAMENTOS BOA SORTE E SANTA CRUZ(BOA VISTA DO TUPIM).O IBGE,POR SUA
VEZ,REPRESENTADO PELAS COORDENADORAS DE ÁREA,TÉCNICA E OPERACIONAL, QUE MANIFESTARAM-SE NA REUNIÃO, PEDIU APOIO AOS
PRESENTES QUE GARANTISSEM O ACESSO DOS RECENSEADORES DE ANDARAÍ E BOA VISTA DO TUPIM NAS CITADAS LOCALIDADES,PARA
QUE OS MORADORES DO LOCAL NÃO FICASSEM SEM SER RETRATADOS PELO CD 2010 ,E QUE QUE SE O PLEITO DO MUICIPIO FOSSE
ATENDIDO,AS UNIDADES VISITADAS SERIAM INCORPORADAS AO TERRITÓRIO DE NOVA REDENÇÃO.HOUVE POLÊMICA E NENHUM



COMPROMISSO FOI ASSUMIDO NO SENTIDO DE VIABILIZAR A COLETA NESTA ÁREA.FICOU AVENTADA A POSSIBILIDADE DE UMA CCL EM
PERUCA.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
LUIS ROGÉRIO VIANA FREIRE-CCORD.SUBÁREA
MURILO-ACM
LESSIVALDO-ACS
DOMINIQUE DUPUIT-COORD.OPERACIONAL
MARA SACRAMENTO-COORD TECNICA
MARIA THEREZA CERQUEIRA-COORD. ÁREA
JOSÉ PEREIRA LESSA III-ACS ANDARAÍ

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


